

MUNICÍPIO DE TIMBÓ
ATA DE HABILITAÇÃO - CHAMADA PÚBLICA AGRICULTURA FAMILIAR Nº. 01/2019 PMT
AVISO DE ERRATA

A Comissão de Licitações leva ao conhecimento dos interessados que na ata de habilitação, publicada em 07/03/2019, no Diário Oficial dos Municípios/SC, edição n.º 2770, página n.º 1185, publicação n.º 1935941, houve erro de digitação no valor unitário do item 15 (leite) constante da tabela dos interessados habilitados, dessa forma, aonde se lê “R\$ 2,70”, leia-se “R\$ 2,76”.

Timbó, 29 de março de 2019
LOURDES MOSER
Presidente Comissão Permanente de Licitações